

为什么都炒高送转送转对股民来说有什么好处呢

分红就是公司将盈余红利分配给股东，有两个方法一个是发钱就是派现，另外一种就是送股也就是给股票

而转是不一样的把公积金转化为股票送出去，

可以看到形势是类似的

但是本质不同

送股是公司有盈利了来源于分红，的送出，另一个转股是把公积金转化为股票

所以大家有时候看到除权飙升和除权暴跌就下意识的定义送转分红后会涨和跌是不对的

通过上面解释可以得到一个结论就是一个送公积金一个是给的红利请问哪个是更代表公司的运营良好呢？

一个是用赚钱分红一个是用之前存的钱分这个是截然不同的区别，你和我投资生意我赚钱了给你的钱叫做分红，你和我一起做生意咱们之前赚的钱没给你，我现在生意困难了想让你有信心我拿过去存的钱给你就是转送

回到刚才的问题来讲他俩都给你钱可是钱的来源渠道是不一样的

这也是为什么有的股票除权后涨回到原来的价格，因为持续盈利

而有的股票送转后就一蹶不振的原因因为把存款都给股东了股东觉得公司不好都放弃了

送股是上市公司将本年的利润留在公司里，发放股票作为红利，送股后，公司的资产、负债、股东权益的总额结构并没有发生改变，但总股本增大了，同时每股净资产降低了，股价也相应降低。说的直白些，10送10就等于是原来卖100元钱的猪肉现在分成相等的两袋，半斤卖50元。短时间来说，猪肉还是这个猪肉，并没什么改变。

但是这会使得很多人之前因为一份一百块买不起，但是现在一份五十元了就可能去买了这就会导致半斤50元开始上涨当然这个比喻还不恰当

用股市里来说其实是这样的

一个盘子较小的股票但是价格很高比如五六百了，群众购买力就会下降，因为散户看到高价一般很少去尝试

但是降低到300呢？就可能去了

但是跌倒了三百就不会有人去了，那么什么样子的状态能让他从600涨到三百呢？

送股

你会发现之前趋势上升，之前是六百，现在是三百，在之前纠结高价不敢买的人就买进去了，由于买的人多了价格自然就上涨，而且还有个问题就是心里上因为之前到了六百这个时候看到四五百就不会觉得高了，因为你已经认为他是六百元的东西了

再举个栗子

貂皮大衣一个两三万，一般人不舍得买，但是突然人家打折卖五千一样的大衣是不是买的量就增加了。？？

股市也是如此，假如现在茅台五百块的结局是不是会有很多天天看茅台的人犹豫的人争先恐后的去购买

如果茅台通过送股回到了一百元甚至五十元呢会什么样子？就会疯狂去买，进而能够产生一次飙升，能不能回到现在一千七我不确定但是回到八九百概率蛮大

想要学习更专业的股票知识可以在今日头条中搜索“游资淘金者”关注我们，这里有《从零学炒股》《股票从基础到精通》等系列课程和文章供你免费学习，学习过程中有什么疑问也可以与我们私信联系，会给你一个更为专业的解答。

高转送预期是什么意思

高送转预期是指一些上市公司有可能分红送股，或者公积金转增股本，高送转预期股票一般具有这三个特征：公积金高、未分配利润多、股本小。

每股未分配利润较高的个股，未分配利润大于2元的个股；每股资本公积金较高的个股，每股公积金大于2元的个股；股本较小的个股比较容易高送转，一般总股本在2亿以下的个股，这些个股通过高送转扩大股本欲望较高。

同时，出现以下情况时，上市公司不得进行高送转方案：

1、上市公司送转股方案提出的最近一个报告期净利润或者预期利润为负值、净利润同比下降50%以上、或者送转之后每股收益低于0.2元，不得披露高送转方案。

2、上市公司提议股东、控股股东及其一致行动人、董事、监事及高级管理人员在前3个月存在减持情形或者后3个月存在减持计划的，不得披露高送转方案。

3、上市公司存在限售股的，在相关股东所持限售股解除限售前后3个月内，不得披露高送转方案。

股票高转送是什么意思

高送转股票是指公司在实现了良好的业绩表现后，通过增加股本的方式来回报股东。

公司通过将每股股利转化为股票的形式（即送股），来增加总股本，使得每股股利数额降低，但每股股票数量增加，股东的股份得到了相应的增值。一般来说，高送转是指公司在一定比例以上送股，如10送10、20送10等。

股票高转送是什么意思怎么寻找高转

一、指送红股或者转增股票的比例很大。例如10送10或10转10等，超过每10股送或转5以上都可以称为高送转个股。

二、怎么寻找高转送个股。

这个主要看个股的财务报表，软件上按F10，财务概况，分红融资，前两年高转送个股炒作还是挺好的，但监管对高转送已经加强，所以现在的高转送行情不比以前。

1、每股资金公积金要多，这是一个衡量上市公司送转潜力的重要指标，按照一般的经验每股公积金最好大于2元。

2、每股未分配利润要多，每股未分配利润最好大于2元。

3、近5年没有实现过高转送，如果有再次转送个股可能性不大。

4、有增发的股票，刚刚增发后的股票，再次进行高送转的概率比较大。

5、刚上市不久的新股或者次新股，高送转的概率更大些。

股市中高送转是什么意思

高送转是指上市公司在股权分置改革后，通过股票发行或资本公积金转增等方式，将每股面值不变的股票转化为每股面值更高的股票，从而提高每股股息和股票价格的一种行为。

而股市中的“高送转”则是指上市公司宣布高比例的送转股，即每股送转股数较多，比如1送10、1送20等。这种行为通常会引起市场的关注和热议，因为高送转可能会对股票价格产生影响。